
Ecole élémentaire Lully-Vauban  
Année scolaire 2022/2023 

 

Compte-rendu du conseil d’élèves 

Cour du haut 

Mardi 12 décembre 2023 

 

Etaient présents : 22 élèves, Florence Plisson, responsable du périscolaire ; Mr Broch, enseignant 
de CE2ma, Mme Wyns, directrice de l’école  

 

Propositions des classes : 

Cour de récréation :   

- Revêtement spécial pour le terrain de foot : fausse herbe. Un revêtement plastique fausse 

herbe ne sera pas retenu, pour des raisons écologiques, de durabilité de ce revêtement. Une 

demande sera faite en mairie pour connaitre les possibilités de revêtements, en conformité avec 

les normes d’hygiène et de sécurité.  

 

- Des espaces seront repensés lors de l’ouverture du nouveau bâtiment (coin lecture, coin 

jardinage) 

 
- Rappel des objets personnels autorisés en cour de récréation :  

 

o Temps de récréation de classe : cordes à sauter / élastiques / livres / billes autorisés. 

Ballons fournis par l’école.  

o Temps périscolaire (pause de midi) : Livres et billes autorisés. Ballons / cordes à sauter 

/ élastiques fournis par l’équipe périscolaire. 

 

- Organisation de la cour :  

o Ballon interdit en dehors du terrain 

o Espace cordes à sauter / élastiques vers les toilettes 

o Jeux collectifs (éperviers : jeux de ballon) interdits lorsque la cour est mouillée car trop 

dangereux.  

 

- Demande de cage de foot : installation trop dangereuse. Trop d’élèves partagent la cour de 

récréation. Des barres de protection de foot seront installées cette année.  
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- Demande de musique en cour de récréation : non retenu. Amplification d’une musique 

impossible (pas de matériel adapté, il est rappelé que les voix des élèves couvrent nos sonneries 

et qu’une musique serait inaudible), ceci pose aussi la question de nuisances sonores pour le 

voisinage de l’école.  

Temps périscolaire et festifs :  

- Les activités périscolaires sont très appréciées. Les élèves ne savent pas vers qui aller pour 

s’inscrire. Il est rappelé qu’un appel est lancé à chaque fois lors des rassemblements. Il faut 

répondre à l’appel ! Répartition des activités : les CM1 demandent à être associés aux activités 

des CM2. Réponse de Mme Plisson : les activités sont destinées à tous les élèves, et les 

groupes changent. L’équipe fait en sorte que tous les élèves passent.  

 

- Chasse aux œufs redemandée : elle sera organisée par l’équipe périscolaire. 

 

- Demande de réouverture du gymnase le midi : 3 jours sont occupés par les activités. Le 

mardi, oui le gymnase rouvrira, sous réserve d’activités calmes, sans chaussures. Les élèves 

devront en faire la demande aux animateurs. 

 

- Les plateaux sont souvent mouillés : en conséquence pains et serviettes détrempés. Mme 

Plisson signalera ce problème aux services compétents.  

 

Projets d’école  

- Propositions d’Olympiades en fin d’année, réunissant toute l’école : cette proposition sera 

à l’étude en conseil des maîtres (faisabilité, organisation). Seul le mardi après-midi est possible. 

 

- Demande de classe verte : il est rappelé que ces projets sont à l’initiative de chaque professeur.  

 

- Les codes couleur vestimentaires veille de vacances sont de nouveau demandés. Une 

proposition est faite et approuvée pour la journée du jeudi 21 décembre.  

 

o Jeudi 21 décembre. Toute l’école aux couleurs de Noël vert et rouge ! Les CM2 en bonnet 

de Noël.  

 

 


